



А невежды полагают что этот Александр - это упомянутый в Коране Зуль Карнейн, и возвеличивают Аристотеля и считают его помощником Зуль Карнейна.

И это из их невежества, ведь Александр чьим помощником был Аристотель - это Александр Македонский, сын Филиппа, чью историю описали иудеи и христиане, и он был до Исы (Иисуса) примерно за 300 лет, и он был тем кто покорил персов, и он не дошел до стены Я'джудж и Ма'джудж.

Что же касается Зуль Карнейна, который упоминается в Коране, то он из людей Имана и Таухида"

Источник: "Ар Родд аля аль Бакри", стр 157